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DESKA PO OBVODE PODEPRENA

Zadani projektu pro tieti roénik bakalaiského studia pro pfedmét BLOO5 Betonové konstrukce 1
letni semestr

Deska ma jedno pole, staticky plsobi v obou ptidorysnych smérech a je po celém obvodé podepiena.

Jméno a pfijmeni

n=___ Pofadové Eislo studenta
2
Lnx= _______m Svétlé rozpéti ve sméru x
Ly= _______ m Svétlé rozpétive sméruy *
t= 05m Tloustka podptrné konstrukce
hs= ______ m Tloustka desky
Kaéd ulozeni: 1=
_— 1 s 3
[ -
T t Lnx t
(P - prosté uloZeni, V - vetknuti)
g«= _______kN/m?  Uzitné zatizeni
ga= _____ kN/m?  ZatiZeni od podlahy 4
Beton: C20/25
Ocel: B500B

Tiida prostiedi: XC3

Navrhnéte a posudte vyztuZ do zadané stropni desky. Nakreslete schéma vyztuZeni desky (ptidorys horni a dolni vyztuZe).
Vypocitejte a nakreslete zatiZzeni podpor.
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letni semestr

Deska ma jedno pole, staticky plsobi v obou pldorysnych smérech a je po celém obvodé podepiena.
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3=___
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Beton: C20/25
Ocel: B500B

Tfida prostiedi: XC3

Navrhnéte a posudte vyztuZ do zadané stropni desky. Nakreslete schéma vyztuZeni desky (ptidorys horni a dolni vyztuZe).
Vypocitejte a nakreslete zatizeni podpor.



DESKA PO OBVODE PODEPRENA

n [Lnx|Lny| t Kod ulozeni hs ai | Lx | Ly g k0 g ki q k1 Psi_0 p=f d alfa b_x by M*_Ed,x,pole | M_Ed,x,1 | M_Ed,x,3 | M*_Ed,y,pole | M_Ed,y,2 | M_Ed,y,4 | Kappa | M_Ed,x,pole | M_Ed,y,pole
[ tm [ [m] [+ [2]3 4] (m | (m | (m | [m] | (kNm2] [ [kN/mA2 | Nmf2) | [ | (Nm2) | [ | [kNm"2] | [kNimA2) [kNm] [kNm] | [kNm] [kNm] [kNm] | [kNm] [ [kNm] [kNm]
1 5 6 0.5 V| P P | P | 0150 1 35 1
2 5.1 6.1 0.5 V| Vv |P|P]| 0150 0.9 4.5 1
3 5.2 6.2 0.5 P |V |V ]|P]| 0160 0.8 5.5 1
4| 53 | 63 |05 P |P[Vv]Vv]o0160 11 3 1
5 5.4 6.4 0.5 V| P P | V | 0.160 1.2 4 1
6 5.5 6.5 0.5 P |V P | P | 0.170 1.3 5 1
7 6.5 5.5 0.5 P P |V ]|P| 0170 1.4 3.5 1
8| 64 | 54 | 05 P[P [P|V]o0160 15 45 1
9 6.3 5.3 0.5 V| P P | P | 0.160 1 5.5 1
10] 64 | 54 | 05 | p |V |P]|V]o0160 2 3 1
11 6.1 5.1 0.5 V| p|V]Pr| 0150 0.8 4 1
2] 6 5 [ 05 [v]r|r|P][o0150 11 5 1
13 5 5.5 0.5 P |V |P|P]| 0150 1.2 3.5 1
14 5.1 5.6 0.5 P P |V |P| 0150 1.3 4.5 1
15 5.2 5.7 0.5 P P P | V | 0.150 1.4 5.5 1
16| 53 | 58 | 05 [V |V [P |P]|o0150 15 3 1
17 5.4 5.9 0.5 P |V ]|V ]|P]| 0160 1 4 1
18 5.5 6 0.5 P P |V ]|V]|O0160 0.9 5 1
19] 56 | 61 | 05 [V ] P | P | V]o0160 08 35 1
20 5.7 6.2 0.5 P |V |P|V] 0160 1.1 4.5 1
21 5.8 6.3 0.5 V| P |V]P]|O0170 1.2 5.5 1
22 5.9 6.4 0.5 P |V P | V | 0.170 1.3 3 1
23 6 6.5 0.5 v|ip|Vv]Pr]|O0170 1.4 4 1
24 6 5.9 0.5 V| P P | P | 0.170 0.8 3 1
25| 64 | 59 | 05 | P |V ]|P|P]|o0170 1 35 1
26 6.3 5.8 0.5 P P |V ]|V]O0170 0.9 4.5 1
27 6.2 5.7 0.5 P P P | V | 0.160 0.8 5.5 1
28| 61 | 56 | 056 [v P |V ]P|0160 11 3 1
29 6 5.5 0.5 P |V |V ]|P]| 0160 1.2 4 1
30] 59 | 54 | 05 [P |P|P]|Vv]o160 1.3 5 1
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